Les nombres de 0 a 10 000

1- Mets le signe qui convient

3060
1009
6052
4455

3006
2010
4570
4545

3245
5453
7501
5518

2- Trouve le nombre qui convient

7000<
5400<
8500<
1690<

<800(¢
<545(
<890(
<1710

<2307| 3060
>3218 5700
>2610, 7240
<4708 9060

3- Range du plus petit au plus grand

7400 — 7703 — 2709 — 5078 — 8705 — 9705 —7902 — 7603 —

NV V A

3435
5292
7093
5805

3000+...
5000+...
7000+...
9000+...

Les nombres de 0 a 10 000

1- Compléte le tableau en suivant I’exemple

1237 1000+200+30+7 Im2c3d 7u
3509
500+6000+30+2
375d
4357
2000+300+90+7
2m 5c¢ 1d 3u
6180

2- Décompose comme I’exemple

6592 = (6x1000) + (5x100) + (9x10) + 2

7701




